# 银行靠息差赚钱没那么容易了

本报济南10月30日讯(记者 张頔) 以低利率吸收存款后,再提高利率放出贷款,这中间形成的息差是银行的一个重要利润来源。10月25日贷款基础利率集中报价和发布机制正式运行后,已有多家银行以面向最优客户的基础利率发放贷款,在利率市场化的背景之下,银行息差在被不断压缩。

贷款基础利率是商业银行对最优质客户执行的贷款利率,其他贷款利率可在此基础上加减点生成。全国银行间同业拆借中心是贷款基础利率的指定发布人,首批报价行共9家。贷款基础利率以各报价行报出的最优贷款利率为基础,剔除最高、最低各1家报价后,将剩余报价作为有效报价进行加权平均计算,得出最终结果。运行初期向社会公布1年期贷款基础利率。

"该政策为贷款利率确定了一种定价机制,让贷款利率 更加透明了。当然,此举也加剧 了银行之间的竞争。"一家国有 银行信贷部门负责人向记者解 释,2013年7月央行取消了金融机构贷款利率0.7倍的下限,意味着对贷款利率管制全面放开。基础利率集中报价算是利率市场化的一个配套体制。

由于基础利率是对最优质企业客户执行的贷款利率,因此在一定程度上也代表着当日最优贷款利率。10月30日,贷款基础利率推出的首日报价为5.72%,低于央行公布的一年期贷款基准利率0.28个百分点。

在贷款基础利率机制运行的首日,中国建设银行便与中国宝安集团股份有限公司、深国投商用置业(集团)有限公司分别签署了基于该报价的首单1年期贷款协议,合同金额总计5.5亿元。随后工商银行也与四家客户签订了以贷款基础利率定价的贷款合同。

"有了这个参照利率,企业在贷款时能心里有数,融资成本也会降低一些。"一家国有企业的财务总监说,贷款利率有了定价机制是个进步,但一定要避免形成价格联盟,导致银行抱团提高利率。

光大银行首席经济学家盛洪清:

未来在贷款基础利率的逐步影响下,银行的息差仍将呈收窄的趋势。

**6**%

贷款基

准利率

**↓0.28**%

**5.72**%

贷款基 础利日 价

从去年年报到今年中报,以及刚公布的几家银行三季报来看,多家上市银行净息差呈整体下降趋势。

今年前三季度平安银行 净利差 下降**0.13**个百分点 净息差 下降**0.15**个百分点

## 北京房产调控 离婚率暴增41%

本报讯 北京市民政局日前公布,今年前三季度离婚登记数量达到39075对,已经超过去年全年的数量,与去年前三季度相比则暴增了41%。这种增幅远超出前4年的平均水平。一年之内离婚数量猛增四成以上,有专家揣测或"跟卖房避税"有关。

今年2月,"国五条"政策出台, 其中规定按个人转让住房所得的20% 征收个人所得税。在随后北京市出台 的"国五条"执行细则中,进一步明确 仅对个人转让自用5年以上并且是家 庭唯一生活用房免征个人所得税。受 这一政策影响,很多拥有二套房的家 庭选择通过离婚的方式逃避高额税 负,这直接导致了一段时间内离婚率 的上升。 据《新京报》

### 传宏源证券 与申银万国合并

本报讯 深交所10月30日午间公告称,宏源证券股份有限公司接获控股股东中国建银投资有限责任公司通知,拟披露重大事项。为了维护投资者利益,宏源证券股票自10月30日13:00起停牌。

有消息称建银投资批复了宏源证券和申银万国合并,但此消息并未获证实。 综合

### 福田雷沃发布 同步器拖拉机

本报青岛10月30日讯(见习记者李虎) 28日,2013中国国际农业机械展览会在青岛落下帷幕,福田雷沃重工正式对外发布了拥有自主知识产权的全系列同步器拖拉机。

据介绍、福田雷沃已在欧洲、日本、天津、潍坊建立了"三国四地、四位一体"的全球研发体系,近几年累计研发创新投入已超过20亿元。此次发布具有自主知识产权的雷沃全系列同步器拖拉机,把国内拖拉机传动技术向国际化发展推进了重要一步。

## 24省(区、市)前三季度城镇居民收入出炉

## 14地区收入增速跑输GDP

本报讯 近期,中国各地前三季度居民收入数据陆续公布。截至10月29日,全国已有24个省(区、市)公布了前三季度城镇居民人均可支配收入,其中,上海以32786元排名榜首。

国家统计局18日公布的数据显示,前三季度,城镇居民人均总收入22068元。其中,城镇居民人均总收入20169元。同民人均可支配收入20169元,同比名义增长9.5%,扣除价格因素实际增长6.8%。根据各省(区、市)公布的数据,上海、北京、浙江、广东、江苏、天津、福建、山东这8个地区的城镇居民人均可支配收入超过了全国水平。在这24个地区中,上海城镇居民人均可支配收入最高,达32786元,是目前唯一突破3万元大关的地区;

北京排第二,为29626元;浙江位列第三,为29108元;青海排在末位,仅为13430.97元。

在这24个省(区、市)中,江苏、天津等至少14个省(区、市)的前三季度城镇居民人均可支配收入增速跑输了当地同期GDP增速。以江苏为例,前三季度江苏省城镇居民人均可支配收入24695元,同比名义增长9.2%,扣除物价因素后实际增幅为7.0%,低于其前三季度9.6%的GDP增速。

从各地居民收入的增速来看,在这24个地区中,青海人均可支配收入增速最高,达11.5%,其次是新疆,增幅为11.1%,第三位是天津,增速达10.6%。 据中新网

根据国家统计局公布数据,前三季度GDP同比增7.7%,而前三季度城镇居民人均可支配收入实际增速6.8%,城镇居民收入实际增速跑输了GDP。

上海

人均可支配收入全国第一

32786元

青海

人均可支配收入增速最高 11.5%

11107

山东

人均可支配收入增速 GDP增速9.6%

人增速 9.7%

江苏

人均可支配收入增速最低 **9.2%** 跑输GDP0.4个百分点

#### 支原体,农原体、前列腺 炎,吉强炎,附件炎,金腔 炎,尿道炎,膀胱炎,睾丸 炎等各种泌尿生殖感染。

## 泌尿感染 一次涂积

为了难免西裔生生素 的时裔生和复裔性。德国 等尼照医学院对中裔生态 生存的科研支关。终于实 验生地通政中裔 发生成 分,研制成功了统中商资 生素[基层宁],该商使中裔 商效是强强高上百倍,完 成了中裔历史上的一次置 大字验。

鄉重承情: 29个疗機 未治愈者, 厂家免费治疗 直直験复。

专家各物:4000-988-117 省内免费送货、货到付款。

# 7 2 5 () () 夕 家 歌 法 本 本 不花一分钱 免费教你治好老喊喘

近期,气温持兼下降,这种精神的时节,许多呼响、气管炎、肺气肿等或导纳患者 穿炎、肺气肿等或导纳患者 穿验抗心忡忡,令人抗心的 老那美又如原后老等验土堂 来,给患者的生活带来丁男 尽的烦恼和抽苦。

当心 職略的 機定时炸弹

据权或详体《便能之路》 栏里报道:表里每年约有900 万人无于" 見形系于" 的读明 挨消! 长期疾情 添新诱设府 此词: 心事失常, 甚至引发大 說缺篇, 呼吸圆度, 心脏衰竭 等挨询而弃死。 其死亡率在 各类挨约中高时第三位, 面 且发约率正派年上升; 由于

要條特任情數銀日數, 出生在蒙古序论放出十代蒙 医世家。他凭借其相传为蒙 医都方[順气安特丸],使十 几万的精特施肖最意达到能 复。如果你用丁餐多中药、西 商、精特施肖还是反复。我们 独等你试试"聚任务方[順气 安特丸]",要能特任信數銀 日數係定:试就有效,证券就 能数据。 长期实有导致的接触所对、所纤维化、肺癌等量症患者。一年以上的寿命仅不是呼。肺癌等量症患者,一年以上的寿命仅不是呼。肺癌症还死亡率、没到率名列前矛、已成为表更名符其实的"众癌之黄";在中里、每四个癌症患者中,就有一人最脂肪。 读懂这本书

让你转身告别老喊嘴



蒙医奇方 治病有三绝

周豐、臣、佐、使料學配伍.

"上游鱼心为营, 主养命; 中

府6种为臣,主养性;下药11

种为佐使,主治药;该征方在

治疗过程中比一般药物作用

٧.

- 總: 組方脊梯 - 该方采

失眠、抑郁、癫狂、分裂症

看、技學學底。

动,只看一个电话,不死一分 钱、《孙·景·莲与·疾·奇》科赞·奇 钱送到家,向全省的老孩等 最老介绍治疗方法。该节以此 传访扬角,为读者全面揭示该 等均合疗的传统派区,深定揭 20孙·景·莲友间治疗该等均的 医学理念与具体实施方案。 孙·易·灌疾事均没均

外景學取得與實際之前 的特点,提出表面是治疗疾 時的最佳时初,而且还能极 養在同时间特点,於到复方 分不同时间始药,分别增足 不同时间的药效,使疾病病 最終治愈,矛创了疾病病验 均除极的历史允严。(外层建 与疾病)學会了各种疾病的的

二绝:药材纯正。该方采

周18年绝天然的草原寄生药

村,一株药通常会过数十年

甚至敢而乎以上的生长期。

有效成分是一般药物功效的

几十倍,而且见数快、晃任何

治疗要点,还有具体解决力争。

2019年已至上市,極極3 个月畅朝20万景,各大节度 拾购一空,迅速在全里兼最 丁一场"孙易藏除疾劳治院 潮。中医专家序论说:周读本 节,就像与药王孙易蓬西对 面亲切交流,疾责最老的一 切转症,疑问,都能在节中找 到答案!

为丁让实有患者早且摄 能旋向的折旋,现在,只要你 拨打免费送节热线,不花一 分钱,《孙易遵与实考》的节 循即可坐等的节送到你家! 免费中概热线;

4000-220-117

故毒百作用!

三總:疗候惟人·该方从 病治振禁上維复股於經,再生 脫細推,恢复脫神墨功能平衡。 它以紅方奇特,而翻绘正,疗效 特奇、沒有對而性而養名,因此

对特特施讷有惊人放牧学。 签约操疗:如果6个疗理 未没意意,厂家免费治疗直 蓝蕨区。 专家查询:4000-622-117

专家委询:4000-622-117 省内免贸送货、货到付款。

## 腰炎 強維病

许多悬岩等编队地认为程度 推销早期并完大差。除不知,程度 推销早期如不及时治疗,有20% 放取原推销最岩境类及原到普盟 受压迫的严重的症。是类出现四 放弃编而失失生预直理能力。 千年春药奇力

## 

彝商"集灯胶囊"是千年彝族 独方,采冠彝商中的灯盘组等、集 丹参、三七、高级等骨伤圣商、专 门针对知愿他起行往变引起的骨 性均变和软性均变,三步连环修 复观原始与特别,治疗和原他均, 送的彝商一绝!

舞商"紫灯胶囊"由贵港上市公司(普通联合交易所主报上市公司(普通联合交易所主报上市2898)生产,该商采居先进工艺有机综合特制面成。服居后,可先遗积,对观察能和周围抵抢疗,标本禁治,使减能均特禁拦该复。最终达到治疗减能均均作用。由于"紫灯胶囊"按果特奇,被序为千年彝商文化遗产,民能衰衰。

查询機員:4000-393-727 省內免徵送货、货到付款。